Oruer o TennonoTpebneHuy ne npuopaM YYT3 32 okTabps 2016
[lorosop:
CrpouT.Anpec: Bynweap KpacHeix 30ps 3
Tenedon: (812) 313-47-06
CxeMa nopkniouerus: [eyxTpyBHas 3akpsiTas

ABOHeHT: JKKC2 Hesckoro PaioHa
Anpec: r. CawkT-NetepBypr, Bynssap Kpackbix 3ops 3 / CLIO
Ofcnyxusalowas oprakusaums: 000 "MHGpaXur MoHTax"
WcTouHuk OBYXOBCKUIA 3-4

TenedoH: Yaen yuera: CUQ
Kop YYT2:
PaccMaTpvBaTh COBMECTHE C YYTI:

rpacmx: 150/70

YCTaHoBNEHHbIE NPUbOPsI: Yacosbie 1 Q..ﬂur_x. apxussl B Qawnax: CMT941-36945-4(c)-1016.txt
Boiuucnurens: CITT-941 NO 36949 Pexum (oxema): 0 MpuGops! YYT3 nosepeHs! 40 Txs, rp.C= 9,43
MNopatow.Tp.(M1): pacxoaomep: MPIM-1 32 Gmin= Gmax= Mpeobp.aasnenus:
O6patH.Tp.(M2): pacxozomep: MPIM-1 32 Gmin= Gmax= Mpeobp.AasneHns:
Tp-A. FBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHna:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxogomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp.noanuTkr(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeotp.AaBneHus:
PacUETHBIM @NTOPUTM: 3uMa: Q=M1*(N1-NxB)-MZ™{(N/-NX8) neto: Q=M1%(n1-hxs)-M7(NLNXB)
| [JoroBOpHbIE Harpy3ku, Mkan/yac: Qor= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBopHbie Harpy3ku (cp.4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| lorosopHble pacxoas! (Cp.cyT.), T/oyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
Erve 33 NDEALAY UMY GTIETHbIM NEPHOA € 21.09.2016 10 22.10.2016 Obwee
— KOHTPONbHbIE AaHHbIE
Yuet gronneHue (TB-1) Yuer 'BC (TB-2) TENNonoTp-£
fata Tw HC M1, M2, dMm, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, v3 v4 dvrec || Vnoan T3, T4, Qrec obuy, | Qrecwan. Qrex.rec Q obuwy.
yac T T T C C C rifcm2 | refem2 rkan T T T x.ﬁ& M E :.E. M. C C Tkan kan TKan. Iean. |
22.09.16 24,00 " 134,41 134,62 -0,21 61,89 61,73 0,16 5 - o - & = = = Z = = - = 0,01
23.09.16 24,00 - 130,24 107,53 22,71 63,31 55,95 7,36 = = - - 5 A = = = o - i 3 2,23
24.08.16 24,00 * 118,87 80,07 38,80 62,41 38,18 24,22 7 = - = - - 5 - ¢ a - = = 4,36
25.09.16 24,00 il 120,48 102,17 18,31 63,01 39,34 23,67 = by = = ol = 5 S ¥ 2 - 3 3,57
26.09.16 24,00] = 114,07 95,75 18,31 62,10 38,78 23,31 = - - 2 - = = = = - = = . 3,37
27.09.16 24,00 » 110,10 91,54 18,56 61,54 38,42 23,13 2 - = = = = - = B = = - = 3,26
28.09.16 24,00 » 109,26 90,44 18,82 60,55 37,95 22,59 e - = R = 2 = = - - - = 3 3,18
29.05.16 24,00 > 111,14 92,58 18,57 61,40 38,39 23,01 £ - 5 - = = = = 3 < - = = 3 i 3,27
30.09.16 24,00 = 129,08 109,37 19,71 64,79 41,65 23,14 - » 2] - # - > 7 = a - & = 381
01.10.16 24,00 = 128,87 109,45 19,42 64,22 41,50 22,73 - - = = - = 2 - = - < < s 3,73
02.10.16 24,00 > 126,69 107,45 19,24 63,96 41,33 22,63 = = = = = = - i - a = 7 3,66
03.10.16 24,00 A 127,51 108,17 19,33 64,43 41,68 22,76 - < = = - = - = 3 = - . - 3,71
04.10.16 24,00 - 130,87 111,67 19,20 63,50 41,30 22,20 = = A 5 = e - & - - . = z 3,70
05.10.16 24,00 " 109,58 90,23 19,35 60,10 39,43 20,67 = = o 2 = & = - - = = = Z 3,03
06.10.16 24,00 = 90,87 72,31 18,56 53,54 32,78 20,75 B - v - - 7 - - = & “ o = 249
07.10.16 24,00 i 126,84 107,66 19,18 62,63 39,69 22,93 - 2 = - = - = - = = < z = 3,67
08.10.16 24,00 * 124,29 105,16 19,13 61,05 38,75 22,29 = 5 5 - s - - % = = = = 3,51
09.10.16 24,00 * 125,05 105,86 19,19 62,24 39,20 23,05 = = - - 7 - - = & * = = 5 3,63
10.10.16 24,00 % 125,94 106,64 19,29 63,34 39,60 23,74 = z ™ = s - b & & g & = n 3,75
11.10.16 24,00 * 130,18 110,73 19,46 63,48 40,13 23,36 = - = = = - - = e = = 5 i 3,82
12.10.16 24,00 " 129,76 119,33 10,43 64,89 41,05 23,84 = % = = = - = - * = 3 & 3,52
13.10.16 24,00 " 128,59 128,44 0,14 64,34 41,07 23,27 - = = = 5 - = = = g » = 3,00
14.10.16 24,00 - 132,37 132,15 0,22 64,84 41,56 23,28 5 = = = - - = - = - = = 2 3,09
15.10.16 24,00 - 132,43 132,32 0,11 64,53 41,30 23,23 = . E - - 5 . = 2 i = = 3,08
16.10.16 24,00 - 130,83 130,70 0,13 64,97 41,43 23,54 5 5 7 - = = 7 = = = = % 3,09
17.10.16 24,00 - 132,07 131,83 0,24 64,67 41,36 23,31 G & - - - % = - = = = = & 3,09
18.10.16 24,00 - 131,96 131,68 0,29 64,80 41,36 23,44 = = 3 & - E “ = = = = - % 3,10
15.10.16 24,00 * 133,17 132,87 0,30 65,24 41,29 23,96 7 . - - - & - = - = = = & 3,20
20.10.16 24,00 - 140,49 140,21 0,28 67,86 42,85 25,01 . = - - - = - = - = = 5 3 3,53
21.10.16 24,00 * 141,29 140,98 0,30 69,70 43,64 26,07 = 7 - - = = & = - = 7 - 3,70
22.10.16 24,00 i 142,18 141,87 0,31 71,70 44,64 27,06 - - = - = = = - s - = 4 3,86
Cpenvee 24,00 g 125,79 112,96 12,83 £3,58 41,53 22,06 - - ¥ % e = = = T - & ¢ & 2 - 3,29
Urora 744,00 3899,50 3501,81 397,69 0,00 0,00 h.on 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 102,03
T — Jbarta, mwm..um M1(T) M2(1) M3(1) ma(r) | v3(m3) | va(m3) JQ CUO (Mkan) 8C [Mkan) Tpab, 4
B ARG 14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 - - . - 1753,85 4 - 14071,22 ¢
14.04.15 00:00 59952,42 | 57948,71 = 2 . - 153,85 Il -] 14071,221
—— —
flepuop, pacyeTa no cpenHeMy: CYTOK,
KONW4ECTBO TENNOBOH IHEPrvM, PACCHMTAHHOE MO CPEAHEMY: rkan; OTBETCTBEHHb! y4eT Tlennogoi 3neprim (oT abonexTa) i
OBuéM TeNNOHOCHTENS, PACCHMTaHHbIA NG CPEAHEMY KyG.m; - CYTU TAE
MNepuoa pacHeTa no AOrosopy: / / D: m O...ﬂ.. .m m.” L .m m
Mepuoa NpessiweHus t2: ( 1
KOpPeKkTMPOBKa Ha TEMNEPATYDY XGNOAHOH B0k 943°C = 0,00 Twan; ) = 1
Wrore no npubopam yyera: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 102,03 Tl«an;
Wtoro no npubepam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTUPOBCK KkyE.M.




